

陕西省委原书记 赵正永被提起公诉

陕西原副省长陈国强近日也被起诉

最高检27日消息,全国人民代表大会原内务司法委员会副主任委员、中共陕西省委原书记赵正永涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,交由天津市人民检察院第一分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第一分院已向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人赵正永享有的诉讼权利,并讯问了被告人赵正永,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:被告人赵正永利用担任中共陕西省委常委、政法委书记、副省长、中共陕西省委副书记、代省长、省长、中共陕西省委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

陕西省人民政府原副省长陈国强涉嫌

受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,交由天津市人民检察院第一分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第一分院已向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人陈国强享有的诉讼权利,并讯问了被告人陈国强,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:被告人陈国强利用担任陕西省劳动和社会保障厅副厅长、陕西省人民政府副秘书长、秘书长、副省长等职务上的便利,为他人谋取利益,或者利用职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

据新华社

科技

“玉兔二号”首次揭示 月背地下40米地质分层结构

一项26日发表在美国《科学进展》杂志上的新研究说,中国“玉兔二号”月球车搭载的测月雷达首次揭示了月球背面着陆区域地下40米深度内的地质分层结构,发现这层结构主要由掺杂着不同大小石块的多孔颗粒物质组成。

2019年1月3日,嫦娥四号成功着陆在月球背面冯·卡门撞击坑,随后嫦娥四号着陆器与“玉兔二号”月球车分别开展就位探测和巡视勘察。

“玉兔二号”上的测月雷达好比是一台给月球“CT扫描”的设备。由中国科学院国家天文台领衔的研究团队根据前两个月昼期间高频通道雷达的探测数据和月球浅层物质的特性参数,沿“玉兔二号”行走的106米路径,在深度40米的范围内,识别出三个地层单元。

研究显示,第一单元为月表到地下12米的细粒月壤,内嵌有少量石块,这一层形成于多个撞击坑互叠的溅射物之上;第二单元为地下12米到24米的溅射物沉积层,其内部存在大量石块,甚至形成了碎石层和碎石堆;第三单元为地下24米到40米,是更古老的溅射物在不同时期沉积和风化的产物。

研究还显示,深度40米以下雷达信号微弱,无法推断其物质特性。

据新华社

公示

中国传媒大学南广学院 拟转设为南京传媒学院

根据《高等教育法》《普通高等学校设置暂行条例》和《普通本科学校设置暂行规定》等有关规定,经第七届全国高等学校设置评议委员会专家考察和评议,并经党组会审议,拟同意中国传媒大学南广学院等6所独立学院转设为独立设置的民办本科学校,现向社会公示。

公示时间为2020年2月26日至3月11日。公示期内,如有不同意见,请本着实事求是的原则,通过邮寄或电子邮件等方式实名反映。我们将对反映问题进行调查核实,并为反映人保密。

通信地址:北京市西单大木仓胡同37号教育部发展规划司;邮编:100816

传真:010-66020442

电子邮箱:ghszsc@moe.edu.cn

教育部发展规划司

2020年2月26日

据教育部网站

国际

日本中小学3月2日起放假

据NHK报道,受到新冠肺炎疫情扩散的影响,日本首相安倍晋三27日在政府对策本部表示,全国所有中小学校从3月2日起放假,直至暑假结束。

在安倍发布通知之前,大阪和北海道已经提前宣布中小学全部关闭。此前,千叶市一所中学的一名老师确诊感染,北海道一所小学的学生确诊感染。截至27日上午10时,日本国内共确诊894人。27日,北海道新增10例确诊患者,其中2人未满10岁。

据《新京报》

韩国新增334例病例



2月27日,在韩国首尔,人们在一家超市排队购买口罩
新华社/纽西斯通讯社

韩国疾病管理本部27日发布的最新统计数据,当地时间26日16时至27日9时,韩国新增334例新冠病毒感染病例。韩国国会已在26日修订相关法案,加强防控措施。

目前,韩国累计确诊病例增至1595例,死亡12例,治愈24例确诊病例并解除隔离。

新增确诊患者中,307例发生在大邱市,其余分散在首尔、庆尚北道、京畿道等地。大邱市确诊患者主要与当地某教会有关。
据新华社

欧洲两国首发新冠肺炎病例

欧洲的罗马尼亚和希腊26日首次报告新型冠状病毒感染病例;意大利病例数继续增加,截至当地时间26日18时达400例;此外,克罗地亚、法国等国病例数也有增加。

罗马尼亚卫生部长科斯塔凯26日宣布,南部戈尔日县一名男子确诊感染新冠病毒,当晚被送往首都布加勒斯特治疗。这是罗马尼亚首个确诊病例。据介绍,这个病例上周曾与一名到罗马尼亚旅行的意大利男子接触,后者回意大利后25日确诊感染。

希腊卫生部门26日宣布,希腊第二大城市塞萨洛尼基报告该国首例新冠病毒感染病例,患者为一名38岁女性,近期曾到访意大利北部地区。

意大利政府发布的数据显示,截至当地时间26日18时,累计确诊新冠病毒感染病例数达400例,其中已有12人死亡,3人治愈。
据新华社

每天仅需几分钱 轻松在家做足疗

近年来,人们对生活品质的要求不再局限于温饱,而是把更多的注意力放在了健康上。江苏老百姓很多都喜欢做足疗,特殊时期,足不出户,自己在家就能做足疗,每次只需几分钱,就能享受干净、专业的养生体验。

人老脚先衰 养生先养脚 疏通经络常做足疗身体好

“养树需护根,养人需护足”,从养生角度来看,脚离人体的心脏最远,而负担最重,这个地方最容易导致血液循环不好。因此常做足疗,常按摩反射区,不仅能促进气血运行、调节内脏功能、疏通全身经络,增强人体抵抗力,还具有强身健体的功效。

尽管足疗对健康养生有诸多好处,但却只有少数人才能经常享受。因为足疗店一次少则几十元,多则上百元,普通市民想天天享



受几乎不可能。此外,一些足疗店消毒不过关,存在健康隐患也使喜欢足疗的人望而却步。市民们如果想要健康养生的话,可以在家通过荐康养元智能足疗机完成。

荐康养元智能足疗机 就像家里有一个经验丰富的足疗师傅

中国的老人们热衷的健身活动之一就是赤脚走鹅卵石地,这与荐康养元智能足疗机有异曲同工之处。足疗机会对双脚的反射区进行360度全方位的按摩,就像人手一样,该顶就顶,该刮就刮,力道是该轻则轻,该重则重,恰到好处,一下子就能按到点上,而且可实现双足同时接受足疗,比人工的单足穴的足疗方式,效果更高。就像一个有着丰富经验的足疗师傅,让你舒服得起鸡皮疙瘩。



这是专业的足疗 全家老小都能做 省钱又省事

除了按摩专业到位,荐康养元智能足疗机另一大特点,也是老百姓最关心的一点,就是经济实惠!

足底分布数十个反射区,五脏六腑四肢百骸都在足底有着对应的反射区,并不是说做一次两次就可以见效,得经常做长期做才能起到对身体的养护作用。如果坚持做的话,每次去足疗店要花一两百元,而且一只脚一个穴位一个穴位地按,本来时间就短,如果再换成几十个穴位反射区的话,要花不少时间和金钱!

此时荐康养元智能足疗机的优势就体现出来了,有了它,科学按摩穴位方便又专业,

每次只要几分钱就能让您在家天天做足疗,随时随地做足疗,深受中老年朋友们的喜爱。



电视台同步推广,售后有保障

易操作 男女老少都能轻松掌握 宅在家 活络血管脚部灵活更养生

“上了年纪,总是走着走着就脚疼,这足疗机,小巧不占地儿,还容易操作,按一会儿就舒服多了!放在家里显档次,现在我们老两口啊都能在家里轻松做足疗!”乔爷爷跟老伴常年下肢血液不流畅,苦不堪言,现在有了足疗机每日活络血管,缓解症状,走路都轻松多了。

杨先生说足疗仪是他的充电神器,“工作日上下班挤了好久地铁回家,感觉浑身精力都消耗殆尽,脚又酸又胀,站都站不住。现在有了智能足疗机,每天来15分钟足底穴位按摩,舒缓压力和酸痛,打开浑身经络好睡眠,每天早上醒来都是一次满血复活!”

小陈说:“送一天快递下来,脚肿胀得厉害,感觉都不是自己的了,也不舍得花钱去按

摩。现在好了,自从朋友推荐了智能足疗机,通过对足部穴道进行按摩,有效缓解了脚掌疲劳,活络了脚部血液,促进了血液循环,每天晚上睡觉前享受一下15分钟的按摩,睡得也香。”

养生先养脚!荐康养元智能足疗机,工厂价仅需499元,欢迎订购!

惠民热线:025-66065188

惠民地址:广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行) 广告